

Ημερομηνία: 27-5-2014



[ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΝΕΑ](#)

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ-ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΛΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ- ΣΧΟΛΙΚΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΛΛΙΑΣ**



**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ** Σχολική αποφοίτηση με ...λευκά περιστέρια στον ουρανό της Πυλαίας! Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Τα παιδιά μας , η ελπίδα της Κοινωνίας μας! Ένα πολύ καθαρό συμβολισμό διάλεξε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης για την πρώτη δημόσια εμφάνισή του μετά το θριαμβευτικό αποτέλεσμα των δημοτικών εκλογών της Κυριακής. Βρέθηκε στο 1ο Γυμνάσιο Πυλαίας για την αποφοίτηση των μαθητών της Γ' Γυμνασίου, δείχνοντας τη μεγάλη του αγάπη στα νέα παιδιά και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον του για τη μαθητική κοινότητα, προτεραιότητα που χαρακτήρισε το έργο όλης της προηγούμενης δημοτικής θητείας. Σε μια πολύ όμορφη και συγκινητική τελετή αποχαιρετισμού, που οργανώθηκε από τους ίδιους τους απόφοιτους μαθητές, ο δήμαρχος ανάμεσα σε δεκάδες μαθητές και μαζί τη Διευθύντρια του σχολείου Μαρία Βρέζα, εκπαιδευτικούς και μέλη του Συλλόγου Γονέων είχε τη ευκαιρία να απολαύσει τη δημιουργικότητα των παιδιών και να παρακολουθήσει μια πρωτότυπη παράσταση που είχε χορό,

τραγούδι, ζωντάνια και νεανικό ενθουσιασμό. Κορυφαία στιγμή της τελετής η έμπνευση των παιδιών να αφήσουν πενήντα λευκά περιστέρια να πετάξουν ελεύθερα στον ουρανό της Πυλαίας, μια πράξη αποχαιρετισμού αλλά και ταυτόχρονα μια πράξη ευαισθησίας και ιδανικών της νέας γενιάς. Ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μίλησε για μια γενιά που εκπληρώνει τα πιο όμορφα όνειρά μας και τόνισε: «Ήρθα σήμερα εδώ για να τιμήσω το πιο ευαίσθητο και ελπιδοφόρο κομμάτι της κοινωνίας μας. Τα νέα παιδιά. Αυτά που αξίζουν κάθε μας προσπάθεια. Μια κοινωνία που επενδύει στα παιδιά είναι μια κοινωνία που κερδίζει το μέλλον. Συγχαρητήρια στους απόφοιτους για μια εξαιρετική τελετή και καλή συνέχεια στο λύκειο και στο ταξίδι της γνώσης πέρα από αυτό. Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ στη Διευθύντρια, τους καθηγητές και το σύλλογο γονέων γιατί στάθηκαν δίπλα μας και μαζί καταφέραμε να φτιάξουμε στο δήμο μας σχολεία και συνθήκες εκπαίδευσης που αξίζουν στα παιδιά μας.»

---

ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΟ